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Magyarorszag, 2024. november 11. excursion e HU

Buszos kirandulas (excursion)

Mivel ti nyertétek meg a kékuszreszelék-fiijo bajnoksag orszdagos dontdjét, az egész iskola elmehet egy
buszos kiranduldsra. Gyonyori, 10j, tokéletesen egyforma buszokkal mentek majd!

1. 4bra. Hamarosan indulunk!

A verseny szervez6i megirtak nektek, hogy hény f6s a busz és azt is, hogy hany darabot kiildenek beldle
az iskola elé. Felmeriil a kérdés, hogy vajon felfér-e mindenki a buszokra? Nagyon ciki lenne, ha pont ti
maradnatok le!

Készits programot, ami gyorsan eldonti, hogy van-e legalabb annyi {il6éhely a buszokon, mint a kiranduldk
létszama, vagyis, hogy mindenki felfér-e a buszokra.

5" Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz excursion.* nevii fdjlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hianyos minta implementiciékbol kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az elsé sorban N szerepel, ami megmondja, hogy hany buszt kiildenek.
A maésodik sorban K szerepel, ami megmondja, hogy hany iilés van egy buszban.

A harmadik sorban S szerepel, ami megmondja, hogy 6sszesen hanyan mennének kirdndulni az iskolabdl.

Kimenet

A kimenet egy szoveg. Ha mindenki felfér a buszra, akkor YES, kiilonben NO.

Korlatok
e 1< N <1000.
e 1<K <100.
e 1<.8<100000.
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Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.
(===~

— 1. Részfeladat (30 pont) N =1, azaz csak 1 busz jon.
(===

— 2. Részfeladat (70 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
(===

Példak

’ input output

45
138

8 YES

50
375

Magyarazat
Az els6 példaban harom 45 iiléses buszt kiildenek, ezeken Osszesen 3 - 45 = 135 < 138 hely van, azaz
nem fér fel mindenki a buszokra (NO).

A masodik példaban nyolc 50 iiléses buszt kiildenek, ezeken Gsszesen 8 - 50 = 400 > 375 hely van, azaz
felfér mindenki a buszokra (YES).
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